MunncrepcTBO 00pa30OBaHUS M HAYKH YKPAHHBI
['ocymapcTBeHHOE BhICIIee YaeOHOE 3aBeleHIe
«HarpoHanbHbI FrOPHBIN YHUBEPCUTET

Jlokaa Ha Temy:

MoAepPHM3ALMA TYHHEABHOM CYLLIMAKM 5,5x45 M C
AETAABHOU PA3PADOTKOM MPUBOAQ BPALLLEHMS

Brimoman:
cTyneHt V Kypca
rpynmnsl [MK-13-1¢

bepex
PykxoBomurens: 1
Kyxap



OObveKkT pa3paboTku

TYHHEABHAS CYLLIMAKO MCMOAb3YETCS B
TEXHOAOTMYECKOM LIMKAE CYLLIKM
OKaTbILLEN HO KOMCOMOABCKOM FrOPHO-
0OOoratMTEABHOM KOMOBMHATE

OBbEKTOM PA3PADOTKU ABAIETCA MPOUBOA,
BOALLEHMA TYHHEABHOMU CYLLIMAKM



TexHunyeckas npodbaemda

MaAQd MOLLIHOCTb CYLLLECTBYIOLLLMX
ABUTOTEAEN OOYCACOBAMBAET HMU3KYIO

10

OQ

ODEKTMBHOCTb CYLLUKHM 1N TNMTPOUNBOAMNT K

HEMOAHOMY ODEeCneYEeHUIO 3ABOAC
CYLLIKOM MPOAYKLMM



AKTYQABHOCTb TEXHUYECKOM
30AC4H

AKTYOABHOCTb MPOEKTA OOYCAOBAEHAO
HEOBXOAMMOCTbLIO YBEAMHEHUS
MPOOM3BOAUTEABHOCTM TYHHEABHOM
CYLLIMAKM MPU MMHUMOABHbBIX 3ATPATAX
HQ PEAAMIALMIO MPOEKTA



[ lyTKU pelleHns

B KQ4eCTBE MOBbLILLIEHWS
MNPOOUN3BOAMTEABHOCTU TYHHEABHOM
CYLLIMAKM ObIAO MPUHATO peLLEeHnE
YBEAMYUTE MOLLIHOCTb SAEKTPOABUTATEAS



ba3oBbiv BapuaHT TyHHEIbHOM CYLUIHIKA

3

1- 3arpy304HAd KOMEPQA; 2 — PA3IPY304HAS KOMEPQA; 3 — 3yO4aTOE KOAECO; 4 —
OTHEYMNOPHbIM KMPMKMY; 5 — ONOPHbIE POAMKU; 6 — OAHAOXKM; 7 — ABAPUMHbBIN
AM3EAbHbBIM ABUTATEAD; 8 - DAEKTPOABUTATEAD



YepTeX TYHHEABHOW CYLLIMAKU

Téckbrdchld 0 PV EE TERL
LOpok Mol brbcRbecre o JlEeiac
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OnpeAeAeHUa HacToT
BpALLLEHUS BAAOB 1 ODapabaHa
NPUBOAC
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MOAEAb NPUBOACQ CYLLIMAKMK

1

1 — TAQBHbIM MPWMBOA; 2 — PEAYKTOP; 3 — BCMTIOMOTATEAbHbLIN MPUBOA,; 4 —
OMOPHbIE POAUKU; & — PE3EPBHbLINM AM3EAbHbIM ABUTATEADL; 6 — OMOPbI AAS
POAMKOB




BbIOOp SAEKTPDOABUTATEAR

Tpebyemas MOLLHOCTb 3N1eKTPoABUraTens

R L
OB OB = i e

Nqp =

[Oe pobwy = pp * ul2 = 0,96 « 0,92 = 0,811 O6wwuit KI1/ npuBoaa
Tpebyemasd YyacToTa BpalleHUA pOTOpa 3/IEKTPOABUraTENS
ngf = np * Voow, = 15 * 761,85 = 1142,8 06/MuH
Vobuw= Vp x V12 = 58,39 x 13 = 759,07
Obuee nepegato4yHoe ymncao npusoga 759,07
Mo Tpebyemoi MOLHOCTM M YacToTe BpaleHMA bl NPUHAT ABUraTeNb

OP6583



BBIBOIEI:

Pa3zpabotaHa 3D MOAEAb TYHHEABHOM
CyLLUMAKM B SolidWorks,

MOMHAIT DAEKTPOABUTATEAb MOLLIHOCTbBIO
370 kBT

NPOM3BEAEH PACYET BAAOB M BAPABAHA
MOMBOAC

TakMm OBPA3OM TEXHUNYECKAOH
NpodbAEMA PELLEHA



Jloknan OKOHYEH.
Cnacubo 3a BHUMaHHE



